

ПЯТАЯ ПРЕМЬЕРА В ЕЛИЗАВЕТИНО

В ЭТОМ ГОДУ У РУКОВОДИТЕЛЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ЕЛИЗАВЕТИНСКОГО СКБ ЛЮДМИЛЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ СМIRНОВОЙ МАЛЕНЬКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ. 5 ЛЕТ РАБОТЫ В ЭТОМ ДОСУГОВОМ ЦЕНТРЕ. ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Все эти годы творческий, неравнодушный человек без устали создает со своими помощниками постановки и спектакли, организует встречи и митинги, праздники и дни поселка, проводы в армию и много чего еще.

Ярким, запоминающимся для елизаветинцев показался спектакль по повести Н.В. Гоголя «Сорочинская ярмарка».

Постановка, которая целый час держала весь зал в напряженном внимании и приподнятом настроении, знакомила с бытом, нравами, костюмами Украины времен Гоголя, что очень актуально в современном мире.

В спектакле, поставленном педагогом **Михаилом Юрьевичем СОЛОННИКОВЫМ** и школьным библиотекарем **Ириной Александровной РЕМИЗОВОЙ**, немало юмористических и сатирических идей, которые живо воспринимались зрителями.

В постановке были задействованы елизаветинцы, люди разных профессий, школьники. Колоритный интерьер и декорации спектакля создавались с помощью **Анатолия Ивановича САВОЛАЙНЕНА**, который, к тому же, играл одну из главных ролей. Яркие и самобытно сыграли свои роли **Владимир Алексеевич ПОЛЯНСКИЙ** и **Ирина Евгеньевна ЛОБАНОВА**, цыганка в исполнении **Еле-**



ны РЕМИЗОВОЙ предсказала судьбу присутствующих.

Премьере «Сорочинской ярмарки» предшествовали многочисленные репетиции, которые проводились долгими вечерами.

«Материал сценария, сам сюжет «Сорочинской ярмарки» способствует воспитанию то-

лерантного отношения к человеку, вызывает подлинный интерес к русской литературе, развивает творческие и театральные навыки, – считает Людмила Александровна. – Нам приятно, что земляки ценят наши усилия, всегда ждут премьерный показ.



12 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА В ВОЙСКОВИЦКОМ ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА ПРОШЕЛ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ УЗНИКОВ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ.



ПРАЗДНИК ДЛЯ СТАРШИХ

Ветеранам, труженикам тыла и детям войны свое творчество подарил танцевальный коллектив «Людмила», организованный Школой третьего возраста г. Гатчины. Руководитель коллектива **Людмила СЕМЕНОВА**, вместе с танцорами и очаровательными ведущими раскрыли для зрителя чудесный мир танца. Фраза ведущих «А вы знаете, что люди перестают танцевать не потому, что стареют, а потому что перестают танцевать» была встречена бурными аплодисментами и позволила многим поверить в себя.

Что такое праздник? В первую очередь – это эмоции, впечатления, радостные ощущения, которые мы с нетерпением ожидаем, а потом уносим в свое сердце после завершения события и которые остаются в нашей окрыленной душе еще долгое время... Именно

такой незабываемый праздник подарил жителям и гостям нашего поселения творческий коллектив «Людмила».

Каждая из постановок была по своему оригинальной, неповторимой и уникальной. Зажигательная «Кадриль», изысканное «Танго Втроем», народный «Танец с платком», страстное «Либертанго», волшебная «Кружевница», весенний «Чарльстон» и царственный «Вальс». Яркие, красочные костюмы, мобильность, слаженность, великолепная манера исполнения номеров – все это приятно удивило зрителей и в сочетании с музыкальным оформлением вылилось в безудержный фейерверк танцев. Финал концерта увлек всех в настоящую сказку и подарил еще больше положительных эмоций.

Юлия Даурцева



Гатчинский район занимает третье место в Ленинградской области по объемам производства молока, мяса, яиц и зерновых. Наши предприятия производят 10% от общего объема производимого молока в Лен-области. Сельхозпредприятия «Гатчинское» и «Красногвардейский» входят в десятку лучших племенных заводов региона по продуктивности коров. ЗАО «Агрокомплекс «Оредеж» – лидер по производству яиц.

В ходе итогового совещания наградили заслуженных работников сельского хозяйства Ленинградской области и, в том числе, Гатчинского района.

СЕЛУ ВНИМАНИЕ

В Гатчине состоялось совещание руководителей предприятий агропромышленного комплекса Ленинградской области.

Почетной грамотой Президента России была награждена **Светлана Николаевна СИМАКОВА**, оператор машинного доения АО «Племенной завод «Пламя», благодарностью Президента Российской Федерации были награждены техник-биолог по ответственному осемениению крупного рогатого скота ЗАО «Племенной завод «Черново» **Галина Павловна КАРЯ-**

ВИНА, Игорь Вячеславович СИМАНОВ, тракторист АО «Племенной завод «Пламя», и **Тыршу Елена ГЕННАДЬЕВНА**, техник-биолог ЗАО «Племенной завод «Большевик». Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса награжден **ГРЕБЕНЕВ Михаил Васильевич**,

директор ООО «Славянка М». Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации объявлена **СЕРГИЕНКО Олегу Николаевичу**, директору акционерного общества «Племенной завод «Красногвардейский».

Также в рамках совещания была организована выставка агропромышленных предприятий, на которой были представлены высокопродуктивные сорта картофеля, выведенные Ленинградским НИИ сельского хозяйства «Белогорка» Рос-сельхозакадемии.

Пресс-служба администрации Гатчинского района

ВСПАШКА ПОЛЯЙ ПОШЛА

На поля в южных районах Ленинградской области вышла сельхозаграрийная техника.

Начался первый этап работы по посевной – вспашка. На возвышенностях и просохших участках земли проложены первые борозды под урожай 2018 года.

К посевной полностью готовы 2 250 тракторов, 329 плугов, 267 сеялок, 264 культиватора. В ходе весенних полевых работ аграриям региона предстоит засеять 88 тыс. га сельхозземель.

ПЕШЕХОДЫ БЕЗ ОГЛЯДКИ

СВОДКА ДТП ГИБДД

В ПЕРИОД С 03.04.2018 ПО 10.04.2018 НА ТЕРРИТОРИИ ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА В ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫХ ПРОИСШЕСТВИЯХ ПОСТРАДАЛО 3 ЧЕЛОВЕКА, ИЗ НИХ 1 НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ.

03.04.2018 в 23 часа 00 минут (ЛО, Гатчинский район, Чашинская, п. Чаша, Центральная ул. напротив д. № 47) неустановленный водитель, управляя неустановленным транспортным средством, совершил наезд

на пешехода, двигающегося по пос. Чаша в сторону ж/д станции в попутном направлении, после чего с места ДТП скрылся, пешеход самостоятельно обратился в НИИ скорой помощи г. СПб, в удовлетвори-

тельном состоянии помещен на амбулаторное лечение.

Очевидцев ДТП просим сообщить об обстоятельствах происшествия в ОГИБДД УМВД по Гатчинскому р-ну ЛО по тел. 8(81371) 7-10-60 или +7(921)862-33-22, +7(965)783-58-23.

09.04.2018 в 14 часов 05 минут (ЛО, Гатчинский район, г. Гатчина, улица 7 Армии, д. 21) водитель, управляя а/м Рено Логан, при выезде с прилегающей территории совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть справа налево вне зоны пеше-

ходного перехода. Пешеход доставлен на автомашине СМП в КМБ г. Гатчины, в удовлетворительном состоянии отпущен домой.

09.04.2018 в 22 часа 45 минут (ЛО, Гатчинский район, г. Гатчина, проспект 25 Октября, д. 46) водитель, управляя а/м Дэу Генра, двигаясь со стороны Въезда, номер 1, г. Гатчина, совершила наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, переезжавшего проезжую часть по пешеходному переходу справа налево по ходу движения т/с. Велосипедист на автома-

шине СМП был доставлен в приемный покой КМБ г. Гатчины, откуда в удовлетворительном состоянии был отпущен домой.

Гатчинский Отдел ГИБДД предупреждает: причиной всех аварий становится неаккуратность и невнимательность всех групп участников дорожного движения. Соблюдайте правила – берегите себя!

Информацию по Гатчинскому району подготовила инспектор по пропаганде ОГИБДД УМВД России по Гатчинскому р-ну ЛО Зверева Е.М.